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ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2 

ΕΚΛΟΓΗΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΦΥΣΙΚΏΝ  ΠΌΡΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Π.Θ. 

 

Σήμερα Τετάρτη 06/10/2021 και από ώρα 10:00 έως 14:00 διεξήχθη η εκλογική διαδικασία 

για την ανάδειξη Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του 

ΔΠΘ, με ηλεκτρονική ψήφο, μέσω ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») 

του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας.  

Οι εκλογές διεξήχθησαν με ευθύνη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία ορίστηκε 

με την υπ’ αριθμ. 5701/43/24-09-2021 απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών 

Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ. 

 και αποτελείται από τους εξής:  

1. Μαλαματή Παπακώστα, Επίκουρη Καθηγήτρια  

2. Απόστολος Κανταρτζής, Επίκουρος Καθηγητής  



3. Βερόνικα Ανδρεά, Επίκουρη Καθηγήτρια  

 

Υποψηφιότητα για τη θέση του Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Δασολογίας και 

Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και 

Δασολογίας του ΔΠΘ, υπέβαλε η κα Αναστασία Πασχαλίδου του Κωνσταντίνου.  

 Στις 14.00 μ.μ. περατώθηκε η ηλεκτρονική ψηφοφορία, η οποία διεξήχθη ομαλά. Στη 

συνέχεια κάθε μέλος της Εφορευτικής Επιτροπής εισήγαγε το απαραίτητο κρυπτογραφικό 

κλειδί ψηφοφορίας προκειμένου το ειδικό πληροφοριακό σύστημα με την ονομασία "Ψηφιακή 

Κάλπη ZEUS-ΖΕΥΣ" να εξάγει τα αποτελέσματα.  

Κατόπιν της εξαγωγής των αποτελεσμάτων από το ειδικό πληροφοριακό σύστημα με την 

ονομασία "Ψηφιακή Κάλπη ZEUS-ΖΕΥΣ" προέκυψε το ακόλουθο αποτέλεσμα: 

Εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους: 18  

Ψήφισαν: 17 

Αριθμός λευκών ψηφοδελτίων: 5 

 

Η κα Αναστασία Πασχαλίδου έλαβε 12 ψήφους. 

  

Με βάση τα παραπάνω αποτελέσματα, Αναπληρωτής Προέδρος του Τμήματος Δασολογίας 

και Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και 

Δασολογίας του ΔΠΘ εκλέγεται η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Αναστασία Πασχαλίδου.  

Συνημμένα υποβάλλεται το αποτέλεσμα όπως εκδίδεται από την πλατφόρμα του συστήματος 

«ΖΕΥΣ».  

 

Η Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή   

 

  

      Η Πρόεδρος Τα μέλη 

  

 

 

 

Μαλαματή Παπακώστα                  Απόστολος Κανταρτζής 

  

 

                Βερόνικα Ανδρεά 
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